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Il Direttore 

Prot. n. 2014/2681 Imola, 24.1.2014 

Al personale dipendente 

Oggetto:  Detrazioni d’imposta per lavoro dipendente. 

Si informa che con la legge 147 del 27.12.2013 – legge di stabilità – è stata incrementata 

la misura delle detrazioni per lavoro dipendente che comporta un aumento in busta paga 

concentrato, in particolare, sui redditi inferiori ai 15.000,00 euro. Per i redditi di importo superiore il 

beneficio diminuisce progressivamente fino ad annullarsi al raggiungimento dei 55.000,00 euro e 

oltre, per i quali non sono previste detrazioni di imposta, come già avveniva lo scorso anno. 

Le detrazioni sono calcolate secondo le seguenti modalità: 

 

Fasce di reddito complessivo  Importo Detrazione Annua 

(ammontare annuo) 

 

-fino a euro 8.000,00 

-da 8.001,00 a  28.000,00 

 

-da 28.001,00 a 55.000,00 

 

-oltre 55.000,00 

 

 

1.880,00 

978,00 + 902 x (28.000,00-reddito complessivo) 

                                            20.000,00 

978,00 x (55.000,00-reddito complessivo) 

                              27.000,00 

0 

 

A titolo informativo le nuove detrazioni comportano: 

per un reddito di 12.000,00 euro un aumento di 146,46 euro annui 

per un reddito di 25.000,00 euro un aumento di   89,80 euro “ 

per un reddito di 30.000,00 euro un aumento di   69,31 euro “ 

per un reddito di 40.000,00 euro un aumento di   41,58 euro “ 

per un reddito di 50.000,00 euro un aumento di   13,86 euro “ 

Nulla è stato modificato in merito alle detrazioni per familiari a carico per i quali si rammenta 

di segnalare tempestivamente qualunque variazione intervenuta nel nucleo familiare che comporti il 

riconoscimento di detrazioni indebite. 

Per qualunque chiarimento o informazione, l’Ufficio Stipendi è a disposizione nelle 

giornate e negli orari di ricevimento. 

Cordiali saluti. 

f.to Mariapaola Gualdrini 

 
 


